

С 1 ПО 10 ДЕКАБРЯ В РОССИИ ПРОХОДИТ ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

«Для нас Декада инвалидов — это праздник души»

Идет Декада инвалидов. К ней в районном обществе инвалидов подходят с определенными показателями. Какие они? Об этом рассказывает председатель организации С.В. Платонова

Районное общество инвалидов — одна из самых крупных общественных организаций в Меленковском районе. В этом году исполнилось 20 лет как возглавляет его С.В. Платонова. Срок немалый, как отмечает Светлана Владимировна, за эти годы произошло много изменений. Прежде был у организации производственный участок — небольшой магазин, который давал рабочие места членам общества. Что очень важно было для организации, ведь в начале 2000-х и здоровые люди не могли найти работу. К тому же, получаемые от его доходов средства шли на оплату коммунальных услуг, члены общества получали продуктовые наборы, отправлялись на экскурсии, посещали коллег из других городов и районов.

К сожалению, вскоре он закрылся. Но работа общественной организации продолжалась. Администрация района помогала в сложившейся ситуации, более того, взяла на себя расходы. Это касается не только оплаты коммунальных услуг, но и обеспечения электронным оборудованием. Сегодня в здании общества есть интернет. Для членов общества директором ВО ОБОИ «Надежда и милосердие» В.В. Модестовым были организованы уроки компьютерной грамотности, которые они охотно посещали. В октябре, Виктор Валентинович предоставил членам общества возможность пострелять в тире из пневматической винтовки, они смогли получить навыки стрелковой подготовки под присмотром профессионального инструктора.

ВО ОБОИ «Надежда и милосердие» — один из основных социальных партнеров районного общества. Правда, не единственный. Многие годы общество инвалидов сотрудничает с комплексным центром социального обслуживания населения, с артистами культурно-досугового центра г. Мелен-



ки, центральной библиотекой города. Именно они помогают в организации и проведении концертных программ, которые чаще всего проходят в Красном уголке рабочего поселка текстильщиков. Кстати, в этом здании и располагается районное общество инвалидов, здесь же собираются председатели первичных организаций, чтобы наметить план предстоящей работы. Наиболее активными среди них являются А.И. Филиппов, А.И. Савина, О.Е. Сергеева, Н.В. Вязкова, Н.С. Ермакова. Плодотворную деятельность ведут активисты З.Н. Акимова, С.С. Грунина, С.Г. Вилков. Большую помощь председателю в организационных вопросах оказывает заместитель Н.М. Дерябина.

Летом в здании был проведен косметический ремонт. На эти цели средства были выделены предприятием ООО «МЕЛЕНКИ-ЛЕС» и его руководителем В.В. Салтыковым — постоянным спонсором многих мероприятий в обществе. Этот ремонт стал очередным подарком со стороны депутата районного Совета народных депутатов для людей, которых он постоянно опекает. В здании теперь довольно комфортно и уютно. «А это важно для нас особенно сейчас, когда идет специальная военная операция и люди стремятся



внести свой вклад в оказание помощи нашим бойцам. Им, например, мы кроме сбора средств вяжем еще и теплые носки. Надеемся, они хорошо согреют ноги наших солдат, и те не будут болеть», — говорит председатель общества С.В. Платонова и замечает, что в Красном уголке также проводится большое количество детских мероприятий.

На учете в районном обществе инвалидов состоит 396 человек, и 15 из них это дети. Всех накануне Декады инвалидов председатель общества и председатели первичных организаций намерены посетить на дому, и в первую очередь тех, кто практически не выходит на улицу, а потому нуждается в особом внимании и общении. Вообще же Светлана Владимировна считает, что все дети с ограниченными физическими возможностями нуждаются во внимании. Для них в новогодние каникулы планируется организовать рождественские встречи с приглашением воспитанников православной школы при церкви Михаила Архангела из села Приклон. С.В. Платонова надеется, что эта встреча все-таки состоится и оставит такое же приятное впечатление, как и праздник, приуроченный ко Дню защиты детей.

Тогда ребята приняли участие в забавных эстафетах, подготовленных председателем комитета по физической культуре и спорту администрации района Ж.В. Мапухиной. Взрослым же она предложила акции «Сто шагов жизни», члены общества совершили пешую прогулку с лыжными палками по лесным тропам. На День физкультурника у них был блок упражнений лечебной физкультуры, и прodelали они их вместе с руководителем семейного клуба «Грация» Н.Б. Есиной.

Члены общества не оставляли без внимания заседания в клубе «Забота», который открылся в 2007 году и не утратил своего значения и поныне. В нем прошло несколько встреч со специалистами центра занятости населения. Центр общения старшего поколения, начавший свою работу в прошлом году на базе пенсионного фонда, стал очередным местом притяжения для членов общества. Они любят мастерить и создавать что-то своими руками, и такая возможность здесь предоставляется.

В связи с Декадой инвалидов председатель общества С.В. Платонова обращается к членам своей общественной организации со словами поздравления. «Декада инвалидов служит не только напоминанием обществу о людях, нуждающихся в помощи и поддержке, но и направлена на то, чтобы создать праздник самим этим людям. Декада действительно стала для нас праздником, причем праздником души. Желаю всем членам общества теплоты, здоровья и всего-всего наилучшего в жизни», — сказала Светлана Владимировна.

Марина ПОДОБУЕВА.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

25 ноября в специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернате г. Меленки прошел урок доброты

Вот уже несколько лет накануне Декады инвалидов председатель районного общества инвалидов С.В. Платонова вместе с ближайшими помощниками проводит в образовательных учреждениях уроки доброты. Они организуются с целью привлечения внимания школьников к людям с ограниченными возможностями здоровья. Но в этом году урок доброты для обучающихся подготовила и провела педагог коррекционной школы — Л.В. Фролова. На мероприятии присутствовали председатель общества инвалидов С.В. Платонова, ее заместитель Н.М. Дерябина, активист С.Г. Вилков. Сергей Геннадьевич Вилков — выпускник этой школы, и ему приятно было спустя годы посетить ее вновь.

Любовь Викторовна определила тему урока: «Делай доброе дело ради счастья людей». Урок прошел в форме игры. Дети рассуждали над произведением Валентина Катаева «Цветик-семицветик». Им по душе пришлось решение героини произведения Жени исполнить мечту Вити стать здоровым. В процессе игры с лепестками цветика-семицветика ученики под руководством учителя постигали правила толерантного человека, готового понять, принять, отнестись к инвалиду как к равному, при необходимости оказать помощь.

Ребята привели примеры, как они поступают, встречаясь с людьми, которым нужна помощь. Равнодушных не оказалось. Каждый проявил готовность быть милосердным к человеку с ограниченными возможностями здоровья. С большим интересом дети рассказывали истории сильных людей, которых недуг не сломил, которые вопреки обстоятельствам не только активны в жизни, но и устанавливают рекорды.

Делай доброе дело ради счастья людей



С.В. Платонова рассказала, что и в Меленках есть подобные примеры. Так Светлана Новосильцева с серьезной травмой опорно-двигательного аппарата сумела состояться и как замечательная мама, хозяйка, и как хорошая спортсменка. Она — призер региональных и Всероссийских соревнований по пауэрлифтингу.

На уроке добра звучали стихотворения о добре и милосердии. Сергей Вилков продекламировал стихотворение С. Ольгина «Мы любим жизнь и жить не устаем» о тяжелой судьбе инвалидов и их усилиях противостоять ей, что делает этих людей только сильнее.

С местной поэтессой В.Н. Гай ребята исполнили несколько песен, которые стали творческим подарком гостям. Представители общества инвалидов поблагодарили за урок добра Любовь Викторовну, преподнесли в подарок детям сладости. С урока ребята ушли с пониманием того, как важно быть добрым, отзывчивым, уважать человеческое достоинство и быть милосердным, с уверенностью в том, что доброе отношение делает людей счастливыми.

Марина ПОДОБУЕВА.

СПОРТ

И второе место для нас очень почетно

23-24 ноября прошел первый розыгрыш Кубка Владимирской области среди ветеранов

В прошедшие выходные дни в городе Радужном состоялся первый розыгрыш Кубка Владимирской области по мини-футболу среди ветеранов 60+. В нем приняла участие и наша команда «Мещерский край». Она состояла из игроков: А. Колесова из д. Левино, А. Чалышева из д. Тургеново, В. Сорокина из д. Селино, Г. Богаткина из г. Меленки, Ф. Латыпова и Р. Смоленкова из г. Муром, И. Трофимова из г. Гусь-Хрустальный.

В Турнире приняли участие 8 команд Владимирской области, в частности, команда «Торпедо» (г. Владимир), «Ковровец» (г. Ковров), п. Балакирево (Александровский район), команды из городов Киржач, Гусь-Хрустальный, п. Анопино (Гусь-Хрустальный район) и команда «Кристалл» (г. Радужный).

Наша команда из своей группы в полуфинал вышла со вторым местом. В нем она обыграла ветеранов из поселка Балакирево. В финале пришлось сразиться с владимирскими мастерами, которым, к сожалению, в упорной борьбе уступили со счетом 3:4. Но и второе место, считая, очень почетное для нашей команды.

Лучшим вратарем турнира был признан Ф. Латыпов, лучшим нападающим — В. Сорокин, лучшим игроком команды стал А. Колесов.



Павел ЛОГУНОВ.

Председатель совета ветеранов спорта Меленковского района.